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Über uns
Die IKK classic ist die Krankenkasse mit Top-Leistungen 
für Ihre Gesundheit. Als größte Innungskrankenkasse mit 
über 100-jährigen starken Wurzeln im Handwerk betreut 
die IKK classic bundesweit über 3 Millionen Versicherte 
und 415.000 Arbeitgeber. Die IKK classic garantiert 
bestmögliche und wirtschaftliche Versorgung. Mit rund 
6.500 Beschäftigten und 181 Servicecentern kümmern 
wir uns im gesamten Bundesgebiet um die Gesundheits-
belange unserer Kunden. Wollen Sie uns im Projekt 
Leistungs- und Einnahmenoptimierung aktiv unterstützen? 
  
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Dresden 
einen Referent Datenanalyse und Medizincontrolling 
(m/w/d). Es handelt sich um eine Festanstellung.

Ihre Aufgaben
▪  Persönliche Beratung des Vorgesetzten zu fachspezifischen 

Themen des Aufgabengengebietes sowie Bereitstellung 
relevanter Informationen, Mitarbeit in Projekten

▪  Eigenverantwortliche Erstellung und Bewertung von 
Analysen zum Abrechnungs- und Kodierverhalten, insb.  
stationärer Leistungserbringer

▪  Bewertung der Ausgaben- und Einnahmenentwicklung 
im Bezug auf die Morbidität des Versichertenbestandes

▪  Erstellung von Benchmarks sowie Abweichungs-, 
Ursachen- und Trendanalysen

▪  Unterstützung bei der Entwicklung von Steuerungs-
maßnahmen

▪  Datenreports in Tabellen-, Text- und Grafikform entwickeln 
und erstellen

Das bringen Sie mit
▪  Abgeschlossenes Hochschulstudium (Diplom FH/BA oder 

Bachelor) in (Wirtschafts-) Mathematik und/oder Statistik 
▪  Berufserfahrung bzw. Grundlagenkenntnisse im Medizin-

controlling von Krankenhäusern setzen wir voraus
▪  Ausgeprägte analytische Fähigkeit und Stärke im konzep-

tionellen Bereich sowie die Fähigkeit zu selbstständigem 
und kreativen Arbeiten

▪  Schnelle Auffassungsgabe sowie lösungsorientiertes, 
ganzheitliches Denken und Handeln

▪  Stärke in Kommunikation, überzeugendes Auftreten und 
sehr gute argumentative Fähigkeiten

▪  Gute Kenntnisse bei der Anwendung von Microsoft-Office- 
Produkten, sehr gute Kenntnisse und Erfahrungen im 
Umgang mit Analytik- und Statistiksoftware (SQL, R, SPSS 
etc.)

▪  Methoden der Informationsbeschaffung, -strukturierung, 
-auswertung und -darstellung

Wir bieten Ihnen
▪  Eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle 

Tätigkeit
▪  Kollegiale und teamorientierte Arbeitsatmosphäre
▪  Leistungsgerechte Tarifvergütung mit den Sozialleis-

tungen des Öffentlichen Dienstes
▪  Urlaubs- und Weihnachtsgeld
▪  Interessante Mitarbeiterorientierte Altersversorgung
▪  Flexible Arbeitszeiten im Rahmen einer selbständig 

steuerbaren Gleitzeit
▪  30 Tage Urlaub und an Weihnachten dem 24.12. und 

Silvester den 31.12. FREI
▪  Einen attraktiven Kinderzuschlag
▪  Strukturierter Arbeitsalltag für eine gute Vereinbarkeit 

von Beruf, Familie und Privatleben

Die IKK classic setzt sich für die berufliche und soziale 
Inklusion ein und begrüßt Bewerbungen von Menschen 
mit Behinderungen.

Interessiert?
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung unter 
Angabe Ihrer Telefonnummer ausschließlich per E-Mail 
im pdf-Format mit dem Betreff: „Referent (w/m/d) 
Abrechnungsanalyse“ an: Aline.Holdt@ikk-classic.de

Für weiterführende Informationen steht Ihnen  
Frau Aline Holdt erreichbar unter Tel. 0351 4292 231536 
gern zur Verfügung.

 

Wir suchen:
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und Medizincontrolling 
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